

31 МАЯ 1964

ГАСТРОЛИ ПРОХОДЯТ УСПЕШНО

Творческий коллектив Орского драматического театра имени А. С. Пушкина с успехом начал летние гастроли. Тепло приняли артистов в Медногорске. Здесь драмтеатр показал спектакли «Отелло», «Последняя жертва», «Платон Кречет», «Таня», «Оксан». Зрители отметили хорошую исполнительскую манеру многих артистов — И. Белодворцевой, В. Драконова, А. Мордасовой, О. Роткевич и других.

Гастрольные выступления в

Медногорске показали, что за последний год Орский драматический театр обогатил свой репертуар произведениями, волнующими зрителя, заставляющими его мыслить, переживать.

Медногорцы тепло благодарят дорогих гостей, желают им больших творческих удач в дальнейшей работе.

Н. Быстрая.

г. Медногорск.